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４年 ７．がい数の表し方①              くみ なまえ            

１．万の位までのがい数にしましょう。

四捨五入 切りすて 切り上げ

14596

47235

125084

197820

12634

281428

58745

２．千の位までのがい数にしましょう。

四捨五入 切りすて 切り上げ

281428

58745

20053

32000

45001

３．万の位までのがい数にしましょう。

四捨五入 切りすて 切り上げ

81238

481911

6887292

530000

620001



2

４年 ７．がい数の表し方②              くみ なまえ            

１．上から１けたのがい数にしましょう。

四捨五入 切りすて 切り上げ

281428

58745

28136

4899

32600

8900

70001

3000

584936

２．上から２けたのがい数にしましょう。

四捨五入 切りすて 切り上げ

281428

58745

28136

4899

32600

8900

72001

3000

584936



3

４年 ７．がい数の表し方③              くみ なまえ            

①四捨五入で、十の位までの概数１2０のはんいは、

       以上          未満
120 

      |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | | |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | 

  

○ 以上：もって上 ふくんで上

○ 以下：もって下 ふくんで下

○ 未満：まだいっぱいでない ふくまないで下

こたえ         以上       以下（整数の範囲）

            以上       未満

②四捨五入で、百の位までの概数 12０0 のはんいは、

       以上          未満
                                1200                           

     |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | 

  

○ 以上：もって上 ふくんで上

○ 以下：もって下 ふくんで下

○ 未満：まだいっぱいでない ふくまないで下

こたえ         以上       以下（整数の範囲）

            以上       未満



4

４年 ７．がい数の表し方④              くみ なまえ            

①四捨五入で、千の位までの概数 850００のはんいは、

       以上          未満
85000 

      |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | | |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | 

  

○ 以上：もって上 ふくんで上

○ 以下：もって下 ふくんで下

○ 未満：まだいっぱいでない ふくまないで下

こたえ         以上       以下（整数の範囲）

            以上       未満

②四捨五入で、百の位までの概数３0０のはんいは、

       以上          未満
                                300                           

   |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | 

  

○ 以上：もって上 ふくんで上

○ 以下：もって下 ふくんで下

○ 未満：まだいっぱいでない ふくまないで下

こたえ         以上       以下（整数の範囲）

            以上       未満



5

４年 ７．がい数の表し方⑤              くみ なまえ            

１．四捨五入して百の位までのがい数にして、答えを見積もりましょう。

①３５７＋１２６        ②５７６－２７３
   ↓     ↓               ↓     ↓       

    ＋    ＝          ―    ＝

③２８５＋３４８＋１６７７
   ↓     ↓      ↓      

    ＋   ＋    ＝

➃１０００－（３１５＋１８９）
    ↓       ↓      ↓      

１０００－（    ＋    ）＝

２．１２５円のメロンパンと２８９円の食パンを買い、代金を１０００円さつではらいます。

おつりはおよそいくらになりますか。四捨五入して百の位までのがい数にして、おつりを見積もり

ましょう。（④のような式にかきましょう。）

３．四捨五入して百の位までのがい数にして、答えを見積もりましょう。

①８９＋４２８       ②５１８－４２８

③１８９＋１４５      ④３７５－１８９

⑤１３７＋３７８      ⑥５１８－１３７

⑦９６＋６７０       ⑧６７０－４２８

⑨１４５＋４２８      ⑩６７０－９６



6

４年 ７．がい数の表し方⑥              くみ なまえ            

四捨五入して上から１けたのがい数にして積や商を見積もりましょう。

①５１３×２８６      ②４１１６÷２１
    ↓     ↓                ↓      ↓

    ×   ＝          ÷   ＝

③３７２×４２８５     ④８８２４７÷２９
    ↓      ↓               ↓        ↓

    ×    ＝          ÷   ＝

⑤２７６×３２１      ⑥５１２６÷４９

⑦６２１×３７       ⑧４１２÷１８

⑨８２９×５１       ⑩３１２６÷６２


